
 

Το ερώτημα δεν είναι ποιός θέλει να φαίνεται ότι είναι τώρα, αλλά ποιός ήταν ανέκαθεν 
(Αριστοτέλης). 

Οφείλω να ενημερώσω τους πολίτες, για την πρόσφατη «είδηση» της αποφάσεως της 
Επιτροπής που έκρινε την δεύτερη προσφυγή που κατέθεσε ο υποψήφιος Δήμαρχος και 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γιάννης Μυλωνάκης, κατά αποφάσεως του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΠΑΟΔΑΠ για την ονοματοδοσία αθλητικών και πολιτιστικών δομών του 
Οργανισμού. 

Η ενημέρωση-απάντησή μου έχει τρία σκέλη, ένα επί της διαδικασίας, ένα πολιτικό και ένα 
ανθρώπινο. 

Επί της διαδικασίας: 

-Είναι η δεύτερη προσφυγή του κ. Μυλωνάκη, η πρώτη είχε απορριφθεί από τον Ελεγκτή 
Νομιμότητος της Αποκεντρωμένης Διοικήσεως Αττικής. 

-Η Επιτροπή, που εξήτασε την δεύτερη κάλεσε τον κ. Μυλωνάκη (προσφεύγων) να 
παρίσταται, αλλά τον αντίδικο ΠΑΟΔΑΠ: α. Δεν  τον ενημέρωσε καν  ότι είχε κατατεθεί νέα 
προσφυγή β. Δεν ζήτησε τις γραπτές απόψεις του και γ. Δεν τον κάλεσε  να παρίσταται κατά 
την συνεδρίασή της  για να στηρίξει τις απόψεις του, κάλεσε μόνο  τον κ. Μυλωνάκη. 

-Η ίδια επιτροπή συνεδρίασε την ίδια ημέρα, για να συζητήσει άλλη προσφυγή, με 
προσφεύγοντα αυτή την φορά  τον ΠΑΟΔΑΠ, τον οποίο όμως δεν κάλεσε να παρευρίσκεται 
στην συνεδρίαση (σε αντίθεση με τον κ. Μυλωνάκη).  

-Το σκεπτικό της Επιτροπής, περιέχει λάθη και ανακρίβειες, που εκτιμώ ότι οφείλονται στο 
γεγονός ότι δεν ζήτησε τις απόψεις του ΠΑΟΔΑΠ ούτε τον κάλεσε να τις αναπτύξει. Πέραν 
αυτού, το σκεπτικό είναι μάλλον πολιτικό παρά νομικό. Κάνω μεγάλη προσπάθεια πάντως 
να σκεφθώ ότι δεν μεσολάβησε κάτι άλλο ούτε για τις διαδικασίες ούτε για την έκδοση 
τέτοιας αποφάσεως. 

-Κατά της αποφάσεως της Επιτροπής  αυτής, επιτρέπεται προσφυγή, οπότε έως ότου αυτή 
εκδικασθεί, η απόφαση δεν είναι τελεσίδικη και δεν εκτελείται. Ας μην χαίρονται λοιπόν 
κάποιοι γιατί, εννοείται ότι, ο ΠΑΟΔΑΠ θα προσφύγει κατά της αποφάσεως αυτής. 

Επί του πολιτικού σκέλους: 

-Στην Επιτροπή παρέστη ως δικηγόρος του κ. Μυλωνάκη, ο Δημοτικός Σύμβουλος και τέως 
Πρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ κ. Σωτήρης Παπαμιχαήλ 

-Κατά της αποφάσεως του ΠΑΟΔΑΠ για την ονοματοδοσία, είχαν ταχθεί και οι υπόλοιποι 
υποψήφιοι Δήμαρχοι. Είχαν όμως την λεπτότητα και την πολιτική σοφία, πρώτον να μην 
καταθέσουν προσφυγή και δεύτερον να παρευρεθούν στην τελετή ονοματοδοσίας της  
Αιθούσης Πολιτισμού «Δημήτρης Χατζής».  Ο κ. Γιάννης Σταθόπουλος, ο κ. Γιώργος 
Οικονόμου, ο κ. Ανδρέας Γκιζιώτης και ο κ. Πάνος Αντωνίου, απέδωσαν  φόρο τιμής στο 



τιμώμενο πρόσωπο, αποδεχόμενοι τελικώς, εμμέσως πλην σαφώς, την ουσία της  
αποφάσεως  του  Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΑΟΔΑΠ. 

-Με την (διπλή) προσφυγή του ο κ. Γιάννης Μυλωνάκης μπορεί να είναι υπερήφανος, γιατί 
ασχολήθηκε και έλυσε ένα από τα «σοβαρότερα» θέματα που απασχολούν την πόλη. Όταν 
ούτε πρόγραμμα ούτε δυνατότητες-ικανότητες  να διοικήσεις έχεις, σου διαφεύγει μονίμως 
η ουσία των θεμάτων της πόλεως και ασχολείσαι με «φούσκες».  

Επί του ανθρωπίνου σκέλους: 

-Πόσο έντιμο και ηθικό είναι το να κολακεύεις υπερήλικα άνθρωπο, 89 ετών,  που τιμήθηκε 
για την μεγάλη προσφορά του, επί 60 συναπτά έτη, στον αθλητισμό στην πόλη μας, ότι δεν 
έχεις κανένα πρόβλημα με την τιμή που του αποδίδεται  γιατί το αξίζει και από την άλλη να 
προσφεύγεις κατά της αποφάσεως που τον τιμά;  

-Πόσο έντιμο και ηθικό είναι το να βλέπεις έναν άλλον τιμώμενο (που αυτός δεν σε βλέπει 
λόγω αναπηρίας στα μάτια), τον οποίο μάλιστα είχες στο παρελθόν ως υποψήφιο στο 
ψηφοδέλτιό σου και να γυρίζεις το κεφάλι για να μην τον χαιρετήσεις; 

-Τι θα μπορούσε να απαντήσει κάποιος στους εν ζωή τιμωμένους και στις οικογένειες των 
εκλιπόντων τιμωμένων, αν τον ρωτούσαν γιατί έχει τέτοιο μένος κατά προσώπων που 
ανάλωσαν την ζωή τους στην υπηρεσία του αθλητισμού και του πολιτισμού στην πόλη μας; 
Μένος τέτοιο που τον  κάνει, όταν απορρίπτεται η πρώτη προσφυγή του, να γίνεται 
εμμονικός και να καταθέτει και δεύτερη; 

Οι πράξεις και όχι τα μεγάλα λόγια και τα «σλόγκαν» των επικοινωνιολόγων, αποδεικνύουν 
τον πραγματικό χαρακτήρα των ανθρώπων. Καταδεικνύουν μάλιστα και τον τρόπο που 
πολιτεύεται κάποιος, τον τρόπο που θα διαχειρισθεί την εξουσία εάν αυτή κάποτε του 
δοθεί. Για να "αλλάξουμε" τον κόσμο, πρέπει να αλλάξουμε πρώτα εμείς οι ίδιοι και 
κάποιοι δεν αλλάζουν με τίποτε. 

Κλείνοντας, ενημερώνω τους συμπολίτες μας ότι την Κυριακή 14 Μαΐου και ώρα 10.30 π.μ., 
θα πραγματοποιηθεί ΚΑΝΟΝΙΚΑ η προγραμματισμένη τελετή ονοματοδοσίας του 
Αθλητικού Κέντρου «Θανάσης Δημακόπουλος» (πρώην «Νότου»), επί της οδού Αιγαίου 
Πελάγους και τέρμα Νότου, αφού η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΑΟΔΑΠ 
εξακολουθεί να είναι νομίμως  εν ισχύι.  Έχει κληθεί επισήμως και ο κ. Γιάννης Μυλωνάκης, 
ελπίζω να παρευρεθεί για να δείξει εμπράκτως την μετάνοιά του για την ακατανόητη αυτή 
ενέργειά του κατά των τιμωμένων. Εάν βέβαια επιθυμεί, μπορεί να έλθει να κατεβάσει τις 
πινακίδες. Θα του δανείσουμε την σκάλα. 

Σπύρος Παπασπύρος 

Πρόεδρος ΠΑΟΔΑΠ 

 


